







Sjeme istine i milosti

Iz katoličkog svijeta

U POMOC SVEČANSTVU. — U Južnoj Americi, koja je u ogromnoj većini katoličkoj kopno (kontinent), postoje velika pomanjkanja svećenstva...

Isus Krist je došao na ovaj svijet, da ljudima donese svjetlost Istine i plodnost Milosti. On je tri godine neumorno naučavao svoju božansku nauku.

U Evandjelju nedjelje Sedesdesete Isus nam tumači zašto mnoge duše ostaju u tami!

Prvi je uzrok omanje oholosti. Ponosen ohološću čovjek je proglasio svu on jedinim izvorom i vrhovnim mjerilom istine...

Drugi je uzrok mišokost, mekoća vjere. Ima ljudi, koji se dive izvrsnoj ljepoti kršćanskih istina...

Treći je uzrok zaokupljenost vremenitim brigama. Mi smo dužni brinuti se za uzdržanje i uljepšavanje zemaljskog života...

ZNAMENITI ARHEOLOŠKI PRONALAZAK U RIMU. U Rimu se izvode radovi na obnovi stare rimske bazilike svetog Ivana i Pavla.

U INDIJI se vrše velike pripreme za proslavu 1900. godišnjice dolaska sv. apostola Tome u Indiju.

KATOLICIZAM U INDIJI. — Indija, koja je nedavno postala samostalna država, broji oko 4 milijuna katolika.

IZ FILIPINA. — Predsjednik Filipina Elpidio bio je na sveučilištu u New Yorku promoviran za počasnog doktora.

POMEN PAPI PIJU VI. — U kornoj kapeli bazilike sv. Petra u Rimu držane su 29. kolovoza pr god. svečane zadušnice za paju Pija VI.

KATOLICIZAM U BERLINU. — U Berlinu je vodena statistika o posjećivanju sv. Mise nedjeljom i blagdanima.

KIP FATIMSKA GOSPE. — Američki kipar Tomas Mc Glun, domnikanac, bori u Italiji, gdje je karmelitskom mramoru pravi k Pajke Bože Fatimske.

KATOLICIZAM U ENGLESCOJ. — U Engleskoj postoji katoličko društvo za širenje Istine. Ovo društvo je u 1948 raspodjelo 2 milijuna primjeraka raznih knjiga i brošura vjerskog i naučnog sadržaja.

IZOBAVKA KATOLICKE DJELATNOSTI. — U Rimu će tokom Svete Godine biti priredena izložba katoličke djelatnosti. Izložba će imati sljedeće odjelce: 1. Odgoj i prosvjeta, 2. Katoličke organizacije, 3. Kino, radio, opće glazba, 4. Književnost, 5. Informacije, 6. Sport i turizam i 7. Običaji i rad. Za ovaj izložbu vlada veliko zanimanje u cijelom katoličkom svijetu.

KATOLIČKO SKOLSTVO. — U Koreji namjeravaju otvoriti katoličko sveučilište. Akciju za otvaranje ovoga sveučilišta pokrenuo je obraćenik dr. Aleksij Re, poznati profesor kemije.

ELEKTRICNE ORGULJE mogu se prema jednoj uputi Sv. Kongregacije obreda uvesti samo u onim crkvama, gdje to Ordinarij obzirem na posebne prilike smatra potrebnim.

U KOLUMBIJI je jedan 28-godišnji svećenik uveo takozvane radio-kuruzve za seljake. Prijavilo se već preko 7.000 slušalaca.

KATEDRALA U VACUJ u Mađarskoj, koja je u ratu teško stradala od bombardiranja, obješnjena je u tolkoo mjeri, da je kripta opet mogla biti predana službi Božjoj.

ZA BJEKUGNE IZ PALESTINE sakupili su američki katolici zadnjih 18 mjeseci 1.250.000 dolara.

APOSTOLSKI DELEGAT U JAPANU, Maks Fürstenberg, krstio je nedavno dvojiicu profesora katoličkog sveučilišta u Tokiu.

IZ EGIPTA javljeno je za Svetu Godinu oko 2.000 hodočasnika, koji nisu svj katolici. U jubilarnoj godini 1952. bilo je samo 300 hodočasnika iz Egipta.

RELIGIOZNI FILM O Svetoj Godini snima se u Njemačkoj pod pokrovitelstvom pomoćnog biskupa Neuhausera u Münchenu, koji je više godina kao prelat bio zatvoren u Dachau-u.

NAJVEĆE JAPANSKE NOVINE su nakladom od tri i pol milijuna primjerkara poslale sv svog suradnika kao stalnog dopisnika za vijeće Svete Godine u Rim. Sto to znači, može se razabrati iz toga, što u se na pr. prije rata u Japanu izbjegavale sve vijesti iz katoličkog svijeta.

INDONEZIJU priznao je Vatikan posebnom notom upravljenom na predsjednika vlade.

STANOVNIŠTVO BERLINA snizilo se tijekom rata i poslije rata. Prije rata bilo je u Berlinu 441.400 katolika. Danas ih ima 422.300.

GODISNIAK SV. STOLICE za 1950 predan je Sv. Ocu Piju XII. 18. siječnja. Po podacima, sadržanim u tom Godisnjaku, ima sad 54 kardinala od kojih su tri imenovana od Benedikta XV, 24 od Pija XI, a 27 od Pija XII.

ZA OBNOVU KATEDRALE Liebfrauenkirche u Münchenu, koja je stradala od bombardiranja u ratu, odobrila je bavarska vlada nedavno iznos od 150.000 njemačkih maraka.

HODOČASNIKE povodom beatifikacije Vincenta Pallotta (f. 22. I. 1850), koja je objavljena točno na stogodišnjicu smrti, primio je Sv. Otac 21. siječnja u svećanu audijenciju (posjeti) među hodočasnima je bilo 1200 Nijemaca, 600 Švicaraca i 75 Austrijanaca.

HODOČASNIČKA NASEOBA, koja se zove »San Marco«, svečano je blagoslovljena i otvorena u Rimu 21. siječnja. »Sv. Marko« ima 1046 kreveta za hodočasnike.

PREDSTAVNICI PROTETASTANSKIHKRKAVA u Njemačkoj vijetali su sredinom siječnja u Halleu. U svojoj rezoluciji traže tješnju saradnju s katoličkim Crkvom za obranu zajedničkih interesa.

PORNOGRAFSKE NEPRISTOJNE ČASOPISE, 22 na broju, zabranio je ministar obrazovanja u Francuskoj. Ti su se časopisi prodavali na željezničkim postajama.

MNOGI NEKATOLICI, koji su inače vrlo religiozni, a cijene rad katoličke Crkve, izrazili su želju, da tijekom Svete Godine posjete Rim. Dosad je na pr. iz skandinavskih zemalja prijavljeno oko 3000 nekatoličkih hodočasnika.

APOSTOLSKI INTERNUNCIJ u Holandiji otklikvom je povodona svog 70. rođendana vidiškim odlikovanjem holandske kraljice.

CRKVA I IZOBRAZA. — Katolička Crkva pomno prati napredak svjetovne znanosti, jer taj napredak ponaovno i ponovno dokazuje ne samo, da izmedu vjere i znanosti nema nikakve opreke, nego i da rezultati svjetovne znanosti svakoga sve više i više potvrđuju istinitost vjerske nauke.

PRIMJENA NOVIH TEHNIČKIH NAPRAVA U CRKVAMA. — U mnogim velikim crkvama postoji problem, kako da se na svakom mjestu u crkvi dobro čuje svećenik, koji vrši vjerske obrede ili propovijedi.

ZA SLOBODU NASTAVE. — Katolici u u Marselju podigli jednu novu školu koja je, prigodom njena otvaranja, blagoslovio maršelleski biskup Mgr. Delay. Tom zgodom biskup je održao govor, u kojem je među ostalim izjavio: »Kada mi katolici branimo slobodu vjerskih škola, onda moramo naglasiti, da mi to činimo iz viših razloga.

— Savez švajcarskih učitelja uputio je apel na roditelje, da poduzmu sve, što je u se bi mogli učiniti, da bi im odgoj vlastitih djece Kršćanski roditelji se pozivaju, neka se opnu pokušajima, da se škola neutralizira i na taj način neka spasiu kršćanski karakter švajcarskih škola.

FRANCUSKI VIŠIJI KOMESAR u Njemačkoj potpisao je amnestiju povodom Svete Godine, kojom se opravšta dio kazne većem broju kaznjénika (oko 115).